

夜间停电停水晃了居民商户

居民屋顶接雨水应急, 商铺租电机发电

本报7月11日讯(记者 刘涛) 10日晚9点左右,黄河七路渤海十七路馨和花园小区突然停电,这让小区居民没有任何防备,家里没电没水,车库打不开,电梯不运行,沿街商户干脆花钱租了一台发电机。

“小区已经停电一天了,再不来电,居民真是受不了了。”11日上午,黄河七路渤海十七路馨和花园小区一位业主抱怨,由于10日晚上9点的突然停电,致使楼道电梯不能正常运行,高层住户没有自来水,一些车库还不能正常打开,影响了小区居民日常生活。

杨宝玉老两口住在小区1号楼18层东单元,突然断电后,现在家里只剩半桶水,这半桶水不仅用来喝,还用来做饭。为了能存一些水,一大早他们提着桶,拿着盆子到楼顶接雨水,这些雨水不仅可以做锅底水蒸干粮还可以冲厕所。“我们年纪大了,上下楼不方便,没了电梯,我们哪也不能去了,家里没饭菜,只能打电话让孩子们来送,这不刚才儿媳还打电话呢。”杨宝玉的老伴告诉记者。

据了解,小区停电让沿街的商铺损失也不小。一家餐馆老板告诉记者,停了一天电,鱼缸里的鱼,海鲜死了一大半。记者现场看到,工作人员正在将死的海产品送到车上,准备送往另外一个餐馆去冷藏。“现在餐馆没电,不敢接待顾客,一天算下来,



住18层的老两口在楼顶接来的雨水。 本报记者 刘涛 摄

损失近一万。”而另外一家火锅店干脆花钱租了一台发电机,“没办法,不这样做,没法营业,而且冷藏库里的东西也容易腐烂。”

馨和花园小区物业吴经理也为此事忙得不可开交,从昨天晚上到今天上午,他接到许多咨询电话。吴经理告诉记者,小区刚一断电他就不停地

联系供电公司,但查看了现场的工作人员称,暂不能维修。

11日下午,记者再次来到馨和花园小区,出故障的电缆段已被找到,电力公司和物业工作人员正在现场挖土,进一步确认故障电缆,至于何时能够恢复供电,工作人员也不好确定。

滨州市供电公司相关人

员介绍,馨和花园小区停电因小区高压电缆受损所致,估计电缆曾被挖掘机等机械碰到,致电缆受损,绝缘性能变差,电缆受潮出现故障。“现在要重新安装电缆接头,但由于阴雨天气,又是高压电缆,出于安全考虑,暂时还无法将电缆修复,但我们会争取最快时间给小区送上电。”

李传华, 快来认领你的房产证!

本报7月11日讯(记者 李运恒) “半个多月前,我在超市内冰柜上发现一个房产证,到现在还没有人来认领,估计丢证件的人都急死了吧!”在黄河八路建设小区农居对接销售网点超市老板杨女士说。

10日上午,在建设小区农居对接销售网点超市内,记者见到了超市老板提及的房屋所有权证,证件上标明产权人为李传华,位置为滨州市渤海十八路长江三路宇通纺织,房产为工业用途。证件共有人为田女士,登记时间为2012年8月16日。

据超市老板杨女士介绍,6月中旬在超市的冰柜上发现了这个房产证,估计是一位市民不小心丢在这里了。随后杨女士在超市门口写上了“丢失房产证的请到店认领”的字样,可是转眼半个多月过去了,依旧不见有人认领。

“估计丢房产证的人急坏了吧,万一急用可咋办,听说补办的手续也挺复杂,希望产权人李传华或者认识他的人赶紧来超市认领吧。”杨女士说。



杨女士捡到的房产证。 本报记者 李运恒 摄

冰爽一“吓”促销抢购会



ROEWE 荣威
品位 科技 实现



★当天揭晓史无前例年仅一次的**超低优惠价格**

★本次活动中第一名订车者可获得**500元售后工时卡**、第二名可获得**300元工时卡**、第三名可获得**200元工时卡**。

★订车者可现场摇奖,奖品为:价值**1080元**车载冷暖箱、价值**480元**车用吸尘器、价值**58元**香水一个、价值**1280元**四季坐垫、价值**380元**座套、价值**128元**的方向盘把套、价值**108元**的荣威专用U盘、价值**88元**的荣威专用雨伞



活动日期: 2013年7月13日上午9:30